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A SZERKESZTES LEPESEI:

l. szerkezetabra

1) hosszlépték felvétele (pl.: 1cm = 1m)

2) szerkezet (csatlakozasi pontok!) megrajzolasa
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3) terheléerd hatasvonalanak berajzolasa (¢, )
- ez adott
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4) tamasztérud (BC rid) csukiojanal (B pont) ébredd tamasztéerd hatasvonalanak
megrajzolasa (¢, )

- ezt onnét tudjuk, hogy a tdmasztéridban csak radiranyu er6 ébredhet
rudirany: a rid két végpontja altal meghatarozott irany (figgetien a rad
alakjatdl).

e, €s ¢, metszéspontja legyen a P pont
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5) terhelt rud (AC

rud) csukléjanal (A pont) ébred6 tamasztéerd hatasvonalanak

megrajzolasa (¢, )

- ezt onnét tudjuk, hogy a 3 er6 egyensulyanak egyik feltétele, hogy a 3 er6
hatasvonala egy pontban metssze egymast -> az A pontban ébred6 tamasztéerd
hatasvonalanak at kell mennie az el6z6 két pontban berajzolt hatasvonalak
metszéspontjan (P pont) )

erbabra

(p

1) erélépték felvétele (pl.: 1cm 2 5kN)

2) azismert 7, terheléeré megrajzolasa (nyilat kdzépre rakjuk)
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3) I, erd egyik végpontjan keresztiil ¢, -val, masik végpontjan keresztil ¢, -vel hlizzunk

parhuzamost

e mindegy, hogy melyik végponton keresztil melyik tamasztéerd hatasvonalaval

huzunk

parhuzamost

e a behlzott parhuzamosok kimetszik /' és /', tamasztéerdk nagysagat
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4) Rajzoljuk be az erdk iranyat tgy, hogy a nyilfolyam folytonos legyen (nyilakat
kozépre rakjuk).
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5) a szerkezetabran a hatasvonalakra rajzoljuk fel az erévektorokat (a nagysag nem
szamit, a nyilakat a vektor végére rakjuk)




